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z OMV jelmondata: Mozgásban 
tart. Az új szolgáltatás szlogenje: 

A távolság nem jelent akadályt a vállalko-
zások számára. A költségek igen. Az OMV 
célja, hogy gondtalanná tegye a vállalkozá-
sok működését.
A fuvarozással foglalkozó cégeknek szám-
talan körülményre kell tekintettel lenniük: 
útvonalat tervezni, figyelemmel kísérni az 
üzemanyagárak alakulását, aztán ott vannak 
az útdíjak, esetleg alagút- és kompdíjak, kü-

lönleges vagy veszélyes áru szállítása esetén 
pedig még sok egyéb szempontról nem sza-
bad elfeledkezni.
A sokcsatornás információgyűjtést ezentúl 
el lehet felejteni, elegendő egyetlen mód-
szer használata. Az OMV Fuel Navigator 
ugyanis 16 különböző nyelven jeleníti meg 
azon fontos információkat, amelyek euró-
pai célállomások eléréséhez szükségesek. A 
rendszer – Európában – megtervezi a leg-
megfelelőbb útvonalat, megmutatja a leg-
kedvezőbb árakat biztosító töltőállomáso-

kat, optimalizálja a tankolási pontokat. A 
szállítmányozók, fuvarozók 700 olyan állo-
mást is találhatnak a rendszerben, amelyet 
kifejezetten a fuvarozók igényei szerint ala-
kítottak ki, de egyébként 2200 OMV, vala-
mint ROUTEX hálózatba tartozó töltőállo-
más is szerepel a programban.
Az OMV Fuel Navigator letöltés és telepí-
tés nélkül használható, csupán a www.omv.
com/fuelnavigator címet kell beírni. Termé-
szetesen a regisztráció nélkülözhetetlen, hi-
szen a tervezés során a cégek bizalmas ada-
taira szükség van. Lényeges: az OMV Fuel 
Navigator bejelentkezés után azonnal hasz-
nálható is.
Egy jármű bemutatásakor mindig elhangzik, 
hol és mennyi kilométert tett meg tesztü-
zemben. Az OMV új szolgáltatásának kiala-
kítása több fuvarozócég közreműködésé-
vel történt, a referenciapartnerek egyike a 
Waberer’s volt.
A tervezés három lépésből áll – igaz, sok-
sok adattal. Az első lépésben, az első kép-
ernyőn Európa térképe jelenik meg. Az út-
vonaltervezéshez a kiindulási helyet és a 
célállomást kell beírni, továbbá, hogy mi az 
a maximális távolság, amelyre a töltőállo-
más az úttól lehet. Az útvonalnál választá-
si lehetőség van, hogy az a leggyorsabb, a 
legrövidebb vagy a leginkább optimális le-
gyen.
Egy következő képernyő a különféle szolgál-
tatások iránti igények tisztázásában „segít”. 
Például az állomás rendelkezik-e AdBlue-
oszloppal, 24 órás nyitva tartású-e, illetve 
volna-e még igény egyéb kiegészítő szolgál-
tatásokra.
A harmadik megjelenő képernyőn a jármű 
adatai dominálnak. Beírandó szükséges 
adatok: az illető tehergépjármű súlya, ma-
gassága, a jármű sebessége, a vezetési és pi-
henőidők, beírhatók további költségek.

A

Optimalizált tankolásOptimalizált tankolás
HÁROM KATTINTÁS = KÖLTSÉGCSÖKKENTÉS

Az OMV teljes körű ajánlattal szolgál ügyfeleinek, ebbe ugyanúgy beletartozik a kiterjedt 
töltőállomás-hálózat, a telephelyi kiszállítás, mint a kártya és a hozzáadott értékű 
szolgáltatások. Szeptember elsejétől egy új szolgáltatással bővül az eddigiek sora. Az 
újdonság az OMV Fuel Navigator.

z OMV Aktiengesellschaft Ausztria legnagyobb, tőzsdén jegyzett ipari vállalata. Az 
OMV 13 országban tevékenykedik finomítás és kereskedelem üzletágban, a kuta-

tás és termelés területén viszont négy kontinens 19 országában van jelen. Napi termelése 
317 000 hordó, éves finomítási képessége 26 millió tonna. 
Az OMV jelenleg 2528 töltőállomással rendelkezik 13 országban. 2007 és 2020 között a 
gázolaj-értékesítés látványos növekedésére számítanak, köszönhetően a közúti áruszál-
lításnak. Míg a dízel személyautók számának csökkenését jósolják a szakemberek, addig 
a tehergépjárművek szegmensének növekedésére számítanak. 
Az OMV Közúti Áruszállítási Szegmense (CRT) közvetlen kapcsolatban áll a szállítmányo-
zókkal, fuvarozókkal. Ezen vállalatok speciális igényeihez tervezték az OMV EuroTruck 
hálózatot, amely kúthálózatot is magába foglaló termék- és szolgáltatáscsomag. OMV 
EuroTruck töltőállomások Ausztriában, Szlovéniában, a Cseh Köztársaságban és Horvát-
országban vannak, számuk 16, de 2012-re már 45 lesz Európa fő közlekedési útvonalai 
mentén. 
Az OMV EuroTruck Card kényelmes és biztonságos, valamennyi OMV állomáson lehető-
séget teremt a készpénz nélküli f izetésre. A készpénz nélküli tankolás mellett az OMV 
EuroTruck szolgáltatáscsomagja magába foglalja az országspecifikus áfa-visszatérítést is. 
A fő közlekedési utak mellett egyre több személyzet nélküli töltőállomás épül, ahol az el-
érhető termékek: gázolaj és AdBlue, az árak igen kedvezőek.

Steen 
Fredriksen, 
az OMV Közúti 
Áruszállítás 
Szegmensének 
(CRT) vezetője

David 
Procházka, 

sales manager 
CRT East
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Az OMV Fuel Navigator végül 
– a negyedik képernyőn – meg-
adja az ajánlott útvonalat, a leg-
kedvezőbb árat kínáló töltőál-
lomásokat. Az üzemanyagárak 
egészen frissek, 20 percen belül 
(!) követi az érvényes árakat (ez 
alól néhány dél-európai ország 
kivétel, de onnan is egy napon 
belül megérkeznek az árak). Az 
ajánlott útvonal mentén lévő va-
lamennyi töltőállomás megje-
lenik, az OMV EuroTruck és a 
tehergépjárművek számára ki-
alakított OMV és ROUTEX töl-
tőállomások is. Speciális szolgáltatásként a 
program kiszámítja az illető fuvarozóra-fu-
vareszközre vonatkozó egyéni üzemanyag-
árat, az egyéni feltételekkel.
Ha összefoglaljuk az OMV Fuel Naviga-
tor funkcióit, amelyek egyúttal előnyeinek 
is nevezhetők, a lista elég hosszú. Így az 
OMV legújabb szolgáltatása: megtervezi a 
leggyorsabb és a legrövidebb útvonalat az 
üzemanyagköltség optimalizálásával, a kivá-
lasztott útvonalak mentén megjeleníti a te-
hergépjárművek számára kialakított OMV 
és ROUTEX töltőállomásokat, megjelení-
ti a naprakész üzemanyagárakat (beleértve 
az egyedi, szerződéses árakat is), valamint 
kiszámolja az útvonal teljes költségét – az 
úthasználati díjakkal együtt, információt ad 

a töltőállomások nyitva tartásáról, megkö-
zelíthetőségéről, szolgáltatásairól, nyomon 
követi az üzemanyag-felhasználást (egyút-
tal javaslatot is tesz annak optimalizálásá-
ra), megjeleníti a vezetéssel töltött és a ter-
vezett pihenőidőt, figyelembe veszi a jármű 
paramétereit is az útvonaltervezéshez, el-
menti a felhasználó profil információit a kö-
vetkező útvonaltervezésig. Az új szolgálta-
tás minden internet-hozzáférést biztosító 

számítógépen jól működik, nincs szükség 
programletöltésre. A fontos információk 
mindegyike elmenthető pdf formátumban, 
ezek digitálisan továbbíthatók, illetve a to-
vábbi tervezéshez felhasználhatóak.
A sajtótájékoztatón bejelentették, hogy az 
OMV Fuel Navigator a bevezetés időszaká-
ban költségmentes!

p. e.

Nova-Busz Kft.

Telefon/fax: (06-1) 407-0115  ·  Mobil: (06-30) 990-2508  ·  www.novabusz.hu  ·  moricz@novabusz.hu  ·  Nyitva tartás: H–P.: 7–17-ig

Vizsgára bejelentkezés: 06-1-407-2227

1151 Budapest, Mélyfúró u. 4.1151 Budapest, Mélyfúró u. 4.

Személy- és tehergépjármű, autóbusz belföldi-nemzetközi helyszíni vizsgáztatásaSzemély- és tehergépjármű, autóbusz belföldi-nemzetközi helyszíni vizsgáztatásaSzemély- és tehergépjármű, autóbusz belföldi-nemzetközi helyszíni vizsgáztatása

■ Autóbusz és egyéb
haszongépjármű javítása

■ Zöldkártya
■ Minden típusú autóbusz

és tehergépjármű futóműbeállítása
■ Tachográf beszerelése és hitelesítése
■ Belföldi és nemzetközi személyszállítás
■ ADR-es fékbontás
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